
Peta korizmena nedjelja 

Nagovor pape Lava XIV. 

 

Draga braćo i sestre! 

Na ovu Petu korizmenu nedjelju liturgija naviješta Evanđelje o Lazarovu uskrsnuću (usp. Iv 

11,1-45). 

U korizmenom hodu to je znak koji govori o Kristovoj pobjedi nad smrću i o daru vječnoga 

života koji primamo po krštenju (usp. Katekizam Katoličke Crkve, 1265). 

Danas Isus govori i nama, kao što je rekao Marti, Lazarovoj sestri: "Ja sam uskrsnuće i život. 

Tko u mene vjeruje, ako i umre, živjet će; i tko god živi i vjeruje u mene, neće umrijeti nikada" 

(Iv 11,25-26). 

Liturgija nas tako poziva, uoči nadolazećega Velikog tjedna, da ponovno proživimo događaje 

Gospodinove muke — ulazak u Jeruzalem, Posljednju večeru, suđenje, raspeće, ukop – kako 

bismo shvatili njihovo najdublje značenje i otvorili se daru milosti koji u sebi nose. 

Ti događaji ispunjavaju se u uskrslom Kristu, koji je pobijedio smrt i živi u nama po krštenju, 

za naše spasenje i puninu života. 

Njegova milost rasvjetljuje ovaj svijet koji kao da stalno traži novost i promjenu, čak i po cijenu 

žrtvovanja važnih stvari, vremena, snage, vrijednosti, osjećaja, kao da slava, materijalna 

dobra, zabava i prolazni odnosi mogu ispuniti naša srca ili nas učiniti besmrtnima. To je znak 

čežnje za beskonačnim koju svatko od nas nosi u sebi, potrebe koju prolazne stvari ne mogu 

zadovoljiti. Ništa konačno ne može utažiti našu unutarnju žeđ, jer stvoreni smo za Boga i 

nemamo mira dok se ne smirimo u Njemu (usp. Ispovijesti, I, 1,1). 

Pripovijest o Lazarovu uskrsnuću stoga nas poziva da osluškujemo tu duboku potrebu i, 

snagom Duha Svetoga, oslobodimo svoja srca od navika, uvjetovanosti i načina razmišljanja 

koji nas, poput kamenja, zatvaraju u grobove sebičnosti, materijalizma, nasilja i površnosti. 

Na tim mjestima nema života, nego samo zbrka, nezadovoljstvo i samoća. 



Isus i nama viče: "Izađi!" (Iv 11,43), potičući nas da izađemo iz tih skučenih prostora, 

obnovljeni Njegovom milošću, kako bismo hodili u svjetlu ljubavi, kao novi ljudi, sposobni 

nadati se i ljubiti, bez računanja i bez mjere, po uzoru na Njegovu beskrajnu ljubav. 

Neka nam Djevica Marija pomogne živjeti ove svete dane Njezinom vjerom, pouzdanjem i 

vjernošću, kako bi se u nama svakoga dana obnavljalo slavno iskustvo susreta s Njezinim 

uskrslim Sinom. 


